

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель СООО  
«Саратовская областная  
Федерация спортивного  
туризма»



И.А. Петрушова  
\_\_\_\_\_ 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Министр молодежной политики  
и спорта Саратовской области



А.В. Абросимов  
\_\_\_\_\_ 2021 г.

**Положение  
о проведении Первенства Саратовской области по спортивному туризму  
на пешеходных дистанциях 3 класса (в формате ОНЛАЙН)**

**I. ВВЕДЕНИЕ**

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по спортивному туризму на 2021 год.

**II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

Популяризация и дальнейшее развитие спортивного туризма среди молодежи. Повышение технического и тактического мастерства участников. Выявление сильнейших спортсменов и команд. Выполнение разрядных норм. Отбор кандидатов в члены сборной команды Саратовской области для участия во Всероссийских соревнованиях по спортивному туризму, проводимых с 01 по 04 октября 2021 года в Московской области (г. Лыткарино).

**III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ**

Общее руководство соревнованиями осуществляет министерство молодежной политики и спорта Саратовской области, СООО «Саратовская областная Федерация спортивного туризма». Непосредственное проведение осуществляет главная судейская коллегия.

**IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Дата проведения	Место проведения
8-10 сентября 2021 г.	Работа комиссии по допуску. (Документы предоставляются в электронном виде). г. Энгельс, ул. Одесская, д. 21. E-mail: <a href="mailto:engels_turist@mail.ru">engels_turist@mail.ru</a> или <a href="mailto:fed_sport_tur@mail.ru">fed_sport_tur@mail.ru</a> .
11-12 сентября 2021 г.	Саратовская область, Энгельсский район, Лесной поселок

**V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ**

Время	
11 сентября 10.00-13.00	Соревнования в дисциплине: «дистанция – пешеходная» 3 класса



12 сентября  
13.00 -18.00

Соревнования в дисциплине: «дистанция – пешеходная - связки»  
3 класса

## **VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ**

Обеспечение безопасности зрителей и участников соревнования осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2017 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации». Место проведения мероприятия не является объектом спорта. Внесение данного объекта в Реестр не требуется.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (в редакции от 19 августа 2020 года), соревнования проходят в формате ОНЛАЙН.

Для исключения контакта между различными командами составляется график прибытия и участия команд в соревнованиях. Старт индивидуальный. Спортсмены по очереди передвигаются по дистанции по разметке. Контакт с другими участниками и судьями исключен. Старт и финиш разнесены. Результат публикуется на сайте проводящей организации.

## **VII. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

**Региональные соревнования:** проводятся в соответствии с Регламентом проведения спортивных соревнований по спортивному туризму (номер-код вида спорта – 0840005411Я). Присвоение разрядов при выполнении требований ЕВСК.

## **VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ И СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К соревнованиям допускаются спортсмены образовательных учреждений, туристских клубов и других физкультурно-спортивных организаций Саратовской области. Количественный состав участников в делегации не регламентируется.

Квалификация участников в соответствии с действующим Регламентом по виду спорта «спортивный туризм».

Возраст участников в соответствии с таблицей:

Возрастная группа	Возраст (лет)	спортивная квалификация
юниоры/юниорки	16-21 год	не ниже III разряда



\*в соревнованиях имеют право принимать участие спортсмены возрастной группы 14-15 лет при наличии требуемой спортивной квалификации для прохождения дистанции.

## **IX. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Соревнования проводятся по бесштрафовой системе оценки нарушений. Результат участника определяется по времени прохождения дистанции.

Официальные итоги Первенства области предоставляются в министерство молодежной политики и спорта Саратовской области в срок до 10 дней после завершения соревнований.

## **X. НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники/ связки, занявшие 1-3 место, награждаются дипломами и медалями.

## **XI. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с проездом, осуществляются за счет средств командирующих организаций.

## **XII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки подаются в оргкомитет до 12:00 10 сентября 2021 г. по адресу: 413105, Саратовская область, г. Энгельс, ул. Одесская, д. 21. E-mail: [engels\\_turist@mail.ru](mailto:engels_turist@mail.ru) или [fed\\_sport\\_tur@mail.ru](mailto:fed_sport_tur@mail.ru). Бланк предварительной заявки опубликован на сайте <http://fed-sport-tur.jimdo.com/>

На месте соревнований в мандатную комиссию подаются:

- именные заявки, заверенные медицинским учреждением и командирующей организацией;
- выписка из приказа о направлении команды на соревнования и о назначении педагога-руководителя команды, ответственного за жизнь и здоровье детей, заверенная печатью командирующей организации (для команд учащихся).

Каждый участник должен иметь при себе следующие документы:

- паспорт;
- зачетная квалификационная книжка;
- страховой полис о страховании несчастных случаев жизни и здоровья на время проведения соревнований;
- полис обязательного медицинского страхования;
- оригинал медицинской справки (при отсутствии медицинского допуска в заявке) с печатью медицинского учреждения и врача, проводившего осмотр.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования**

**Оргкомитет 8 (8453) 95-35-95**